



01 Sep 2013

JAARGANG 28 Nr 517
Verschijnt halfmaandelijks
behalve in juni, juli en augustus

SAMENSTELLING P.K.O.

Voorzitter	Francois LIEVENS	Volkplaats 14	9300 AALST		
	GSM 0472/27.49.07				
Secretaris	Florent D'HANIS	G. Gezellestraat 4	9250 WAASMUNSTER	Tel	052/55.06.40
Penningmeester	Kris De Pauw	Bellestraat 82	9280 LEBBEKE	GSM 0472/272.075	
Ondervoorzitter	Erik VAN AERSCHOT	Kerkplein 19	9200 DENDERMONDE		052/21.67.48
Leden	Guido MOEYERSOONS	Bellestraat 82	9280 LEBBEKE		052/41.22.66

Sr aanduidingen Janssens Walter
Rekeningnr PKO BE98-9793-3216-5993

JEUGDCOMMISSIE

Guido MOEYERSOONS
Eddy DE VLIEGER
Kristel MACHARIS

SPORTCOMMISSIE

Walter BOSTEELS	Oudstrijdersstraat 1	9280 LEBBEKE
Armand THOMAS	Jagersdreef 11	9255 BUGGENHOUT
Jurgen Van Beveren		

Pr.Sch.C.O

Guy KERREMANS
Wilfried DE BOECK
Jozef DE PROFT

Sr Aanduiders

Walter Janssens

Com Scheidsrechterlijke vergissingen

Erik VAN AERSCHOT
Guy KERREMANS
Wilfried DE BOECK
Jozef DE PROFT

VHV Comiteleden

Raad van Beheer	Flor D'Hanis – François Lievens – Bart Danhieux – Anja Van Goethem
JSF	D'Hanis Albert
Sportcomite	François LIEVENS Marechal L Maes H
Spoedprocedure	Maes H
Kalender	Eddy De Vlieger
Jeugdcommissie	Guido MOEYERSOONS – Eddy De Vlieger

Website

pko.handbal.be

Administratieve kosten

<u>E Lebbeke</u>	: forfait J18 : 200 € (meer dan 15 dagen voor aanvang competitie)
<u>DB Gent</u>	: forfait J12 : 300 € (minder dan 15 dagen voor aanvang competitie)
<u>Eeklo</u>	: wedstrijdwijziging (RD034) 20,00 €
<u>DHC Waas</u>	: wedstrijdwijziging (RW046) 10,00 €

Wedstrijden en Aanduidingen

07/08 Sep 2013

Regio J14 OVI A

RP007	Sat 07/9/13 14:00	HKW Waas 2	Aalst
RP004	Sun 08/9/13 13:15	A. Temse	Dendermonde

Regio J14 OVI B

RQ004	Sat 07/9/13 12:30	HKW Waas 1	HBC Evergem
-------	-------------------	------------	-------------

Regio J12 OVI

RW001	Sat 07/9/13 10:00	DHC Waas M	HKW Lokeren
RW010	Sat 07/9/13 11:15	HKW Waas	HBC Evergem
RW004	Sun 08/9/13 13:55	B. Denderbelle	HKW Lokeren M

14/15 Sep 2013

Regio Dames OVI-WVI

RD003	Sat 14/9/13 20:00	DHC Waas R	E Buggenhout R	Janssens W.
RD001	Sat 14/9/13 20:40	HBC Evergem R	DHT Iz/Middelk.	Kerremans G.-Daeninck T.
RD004	Sun 15/9/13 16:30	O. Brugge R	Eeklo	Adamczyk M.

Regio Heren WVI-OVI A

RG002	Sat 14/9/13 19:10	HBC Evergem	T Middelkerke (R)	Kerremans G.-Daeninck T.
RG001	Sun 15/9/13 15:30	Desselgemse (R)	Ap. Kortrijk	Deschuymer G.-Vanhaecke M.

Regio Heren OVI-WVI B

RH003	Sat 14/9/13 17:30	Dendermonde	E. Lebbeke	Van Mele E.-Van Hove W.
RH002	Sun 15/9/13 15:45	A. Temse (R)	Aalst (R)	
RH001	Sun 15/9/13 17:30	A. Temse	Aalst	

Regio J18 OVI-WVI

RK005	Sat 14/9/13 14:00	DB Gent	E Buggenhout	Blanckaert K.-Voordeckers H.
RK107	Sat 14/9/13 15:00	HKW Waas	HBC Evergem	Blomme W.-Daeninck T.
RK001	Sun 15/9/13 13:45	Desselgemse	Ap. Kortrijk	Deschuymer G.-Vanhaecke M.

Regio J16 OVI-WVI A

RM007	Sat 14/9/13 16:30	K. Roeselare	Izegem	
RM005	Sat 14/9/13 18:00	Eeklo	DB Gent R	Daelemans D.
RM001	Sun 15/9/13 10:45	Desselgemse	Ap. Kortrijk	
RM003	Sun 15/9/13 15:00	O. Brugge R	DB Gent	

Regio J16 OVI-WVI B

RN005	Sat 14/9/13 12:30	DB Gent (M)	HKW Waas	Voordeckers H.
RN007	Sat 14/9/13 16:15	Dendermonde	HKW Lokeren	Volkaert N.
RN001	Sat 14/9/13 16:55	B. Denderbelle (R)	Aalst	De Boeck W.
RN003	Sun 15/9/13 14:30	A. Temse	E Buggenhout	

Regio J14 OVI A

RP016	Sat 14/9/13 15:00	Dendermonde	HKW Lokeren 1	
RP019	Sat 14/9/13 15:45	B. Denderbelle	Aalst	
RP022	Sun 15/9/13 13:15	A. Temse	E Buggenhout	

Regio J14 OVI B

RQ016	Sat 14/9/13 10:00	HKW Waas 1	E Buggenhout M	
RQ022	Sat 14/9/13 16:35	HBC Evergem	HKW Lokeren 2	

Regio J12 OVI

RW019	Sat 14/9/13 11:15	HKW Waas	B. Denderbelle	
RW067	Sat 14/9/13 14:00	Dendermonde	HKW Lokeren M	
RW073	Sat 14/9/13 15:20	HBC Evergem	HKW Lokeren	

21/22 Sep 2013

Regio Dames OVI-WVI

RD006	Sat 21/9/13 13:15	DHT Iz/Middelk.	B. Denderbelle	
RD010	Sat 21/9/13 16:45	DB Gent R	HBC Evergem R	
RD008	Sat 21/9/13 18:45	E Buggenhout R	O. Brugge R	
RD007	Sun 22/9/13 17:30	K. Roeselare	DHC Waas R	Bruneel F.-Verkinderen S.

Regio Heren WVI-OVI A

RG008	Sat 21/9/13 18:30	Ap. Kortrijk	K. Roeselare (R)	
-------	-------------------	--------------	------------------	--

Regio Heren OVI-WVI B

RH006	Sat 21/9/13 17:30	E. Lebbeke	A. Temse (R)	
RH008	Sat 21/9/13 20:30	Aalst	HKW Lokeren	
RH005	Sun 22/9/13 16:30	Aalst (R)	A. Temse	

Regio J14 OVI A

RP010	Sun 22/9/13 12:30	E Buggenhout	HKW Lokeren 1	
-------	-------------------	--------------	---------------	--

Regio J14 OVI B

RQ010	Sun 22/9/13 13:45	E Buggenhout M	HKW Lokeren 2	
-------	-------------------	----------------	---------------	--

Verslag Vergadering PKO 03/09/2013

Aanwezig : Lievens F, Van Aerschot E, Moeyersoons G , Kerremans G en D'Hanis F.

Afwezig : Janssens W

Verontschuldigd :

1. Verslag vorige vergadering goedgekeurd.
2. **Brief in**
 - 2.1. Kalenderwijzigingen
 - 2.2. Kalendergegevens van K Roeselare
 - 2.3. Ontwerp regioproject PKA
 - 2.4. Vraag DHC
 - 2.5. Vraag Soetaert ivm vergoedingen en boetes
 - 2.6. Forfait J18 E.Lebbeke
 - 2.7. Forfait J12 DBGent met uitz van de tornooien.
 - 2.8. Problematiek duur wedstrijden, team-time out en Sr's
3. **Brief uit**
 - 3.1. Vraag welpentornooien.
4. **Financieën**
 - 4.1. Verslag volgt.
 - 4.2. Boetes ivm forfaits laten verschijnen in HI
5. **Competitie**
 - 5.1. Kalenderwijzigingen worden beboet vanaf 01Seo 2013
 - 5.2. Vraag DHC : positief antwoord.
 - 5.3. Competitiereglement.
 - 5.3.1. J12 3*15 min zonder team time-out – 2 jeugdSr
 - 5.3.2. J14 3*15 min zonder team time-out – 2 jeugdSr
 - 5.3.3. J16 2*25 min en 2 team time-out – 1 off Sr en 1 jeugdSr
 - 5.3.4. J18 2*25 min en 2 team time-out – 2 off Sr's
 - 5.4. Vraag Soetaert
 - 5.4.1. Voorstel inschrijvingsgeld aan 20%
 - 5.4.2. Boetes (het opmaken van de kalenders, ctls van de wedstrijdbladen, het opmaken van de facturen en het bijhouden van de 'boekhouding' vergt veel werk) en wensen wij de 50% regel aan te houden
 - 5.4.3. Wat betreft de aanduidingen worden de aanduiders vergoed door het VHV.
 - 5.5. Begint dit week-end
 - 5.6. Ev nog een HI laten verschijnen met de wedstrijden en aanduidingen.
6. **Scheidsrechters**
 - 6.1. Wij verwachten W Janssens op volgende vergadering.
 - 6.2. JeugdSr cursus in Lokeren

6.3. Nota jeugdSr vanuit Sr-wezen. Hoe de ctl verwezenlijken. Wie zijn nog de actieve JeugdSr's vraag te stellen aan Oost Vlaamse clubs en hoe zij de begeleiding zien.

6.4. Reeds 3 bijscholingen TO achter de rug

7. Voorstel Regio Werking

7.1. Het voorstel van PKA sluit de huidige structuur niet uit, het enige voordeel zou ev een beperking van het aantal vrijwilligers zijn.

7.2. Voor een degelijke werking dient eerst de financiële impact van het samenvoegen van sommige PK's gemaakt te worden.

7.3. Een effectief takenpakket zou moeten opgemaakt worden.

7.3.1. Organisatie regiocompetitie

7.3.2. Sportkomitee

7.3.3. Jeugdwerking

7.3.4. Steun jeugdwerking

7.3.5. Steun aan clubs ivm oprichting satelietclubs

7.3.6. Beheer van een website ondergeschikt aan VHV.

8. Varia

8.1. Wijzigen gegevens HI ivm bestuur

8.2. Steffen Baert off uit nodigen.

8.3. Nieuwe medewerkers !

8.4. Inschrijvingen JeugdSr nominatief

**Volgende vergadering Algemeen maandag 14 Okt om 20.30 Hr
Jeugd maandag 14 okt om 19.30 Hr te Lebbeke**